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1. Stadiul acţiunii 

 

Comunicarea Comisiei către PE, Consiliu, Comitetul Economic şi Social 

European şi Comitetul Regiunilor din 22 Ianuarie 2014 (Com 2014 - 15 final), privind 

cadrul acţiunilor pentru politica UE privind schimbările climatice şi energie în perioada 

2020-2030 se află în dezbatere. Versiunea în limba română a acestui document se 

regăseşte pe Internet.  

S-a apreciat util, ca în Anexa 1, să reluăm extrase din cap. 1&2 al acestui 

Comunicat, deoarece după părerea noastră prezintă esenţa politicii actualei Comisii 

Europene în domeniul energiei şi schimbărilor climatice. Este important ca cel puţin aceste 

capitole să fie analizate de specialiştii în energetică din metalurgia României, deoarece 

prezintă în clar politica Comisiei asupra abordarii temei dar şi acţiuni în pregătire pentru 

susţinerea finală a politicei energetice şi in domeniul schimbarilor climatice. 

Noi suntem de părere că multe din prevederi, la stadiul de dezvoltare a 

tehnologiilor  şi in mod deosebit pentru Statele aflate încă destul de îndepartate de faza 

post - industrializare, cu un nivel redus al PIB, cu rată ridicată a sărăciei în 

comparaţie cu Statele dezvoltate (care în anii 1950 - 1975 nu au cunoscut restrictii 

legislative, ci dimpotriva facilităţi), aceste prevederi pot aduce prejudicii majore, 

dezvoltarii lor economice, dacă aceste prevederi nu sunt insoţite de amendamente de 

minimizare a efectelor ascunse, în spatele unor declaraţii frumoase despre un viitor 

prosper al intregii UE. 

Prima reacţie la strategia anunţată a venit din partea EUROFER (asociatia 

profesionala a siderurgiei Europene), prin documentul 2013-11-21 Eurofer 

recomandation... anexat acestei NOTE.  Anexa 2 preia elementele considerate de noi 

ca esentiale, pentru tema supusă dezbaterii. Considerăm ca cel puţin aceste elemente 

sa fie analizate de specialiştii din metalurgia Romaniei si să intervină în consecinţă. 

A doua reacţie semnificativă, a venit relativ recent din partea  Businesseuropa
1
 

prin documentul anexat 20140227 Businesseurope reaction...  Anexa 3 prezinta 

traducerea acestui document. 

                                                 
1 BUSINESSEUROPE, reprezinta mediul de afaceri din 45 de State din Europa. Este recunoscut ca un partener social 

oficial la nivel european, cu un  rol instituțional puternic. Grupul este implicat într-o gamă largă de decizii economice și 

sociale și cooperează cu un număr mare de  parteneri de afaceri. Promovează în mod activ și apără interesele acestora  

pentru a se asigura că politica publică conduce la  o economie europeană înfloritoare. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Pentru textul integral al documentului va rugam sa trimiteti o solicitare la e-mail: 

office@uniromsider.ro 

cu subiectul: text integral. 




